

在滕州市羊庄镇小赵后村,提起今年48岁的村主任孙廷超,全村父老乡亲无不对他翘指称赞。他上任村主任近3年时间里,与村两委一班人全力为村里百姓办实事、办好事,促进了全村各项工作的开展。用村民们的话说,孙廷超就是一位埋头苦干、低头拉车、一心为民的老黄牛,我们拥护、需要他这样的村干部。

修桥,让村民有了安全感

孙廷超是全村里出名的有经商理念、头脑灵活、年轻有为、作风正派、道德品质优良、有事业心、有正义感的好人。也正因为如此,2014年10月13日,在村两委换届中,被村民们高票推选为村主任。在他上任的第三天早晨,购买了水泥、砖等建筑材料,找来刘宗珍、张玉敏、张玉山、闫青林、闫玉凡、李诗俊等村民,用3天时间把村内40米长、6米宽的桥两侧加高80公分的坚实护栏,又在桥两头设立标志,让村民们不在遭受过桥时担心掉下去的恐惧心理。修桥期间,村民们见到孙廷超出钱又出力,忙得满头大汗,都心疼地说,小赵后村从来没有他这样的村干部,自己出钱为村民们办好事,还带头

劳作,这样的村干部在小赵后村是第一位,小赵后村落后的帽子要摘掉了,小赵后村有盼头了……

6月19日下午,记者在小赵后村采访,专门查看了村里的这座桥,如果不是孙廷超出资出力把这座桥加固、设立了护栏,当驾车、骑车的人们从此桥通过时还真是危险。因为桥两侧如无护栏,不小心很容易跌落桥下,而桥下面是数米的深沟,下面乱石多,人掉下去不仅会跌伤,还会出现生命危险。有群众介绍,以前此桥没有加护栏时,每年都有一到两起跌桥事故,夜间老人、孩子更是很少从此桥通过走动,如今好了,孩子上学从此桥通过,家长们也不会担心了……

安路灯,点亮村民的新生活

小赵后村有180户、680人,村中有12个姓氏,多年形

成了村内关系复杂,也是羊庄镇出了名的后进村,村民们盼发展、盼村容村貌改观的心愿较为强烈,但村集体无资金,给村民办实事、办好事也只有自掏腰包。为此,孙廷超为了让村民们在和邻村相比较时少一些自卑感,于2014年12月10日自掏腰包5000余元,为村里安装了20盏路灯。路灯照亮了村民的心,村民们对孙廷超的此举更是赞不绝口。这年春节,家家的鞭炮放得比往年多,比往年的响,除夕夜年夜饭过后在街上庆新春的老人、孩子也多于往年。村里亮堂了,村民们对此举称赞的表现就是老人们在街上唠家常、小孩在街上打闹、年青人在路灯下玩玩扑克牌的热闹景象,与以前日落西山家家关闭院门的景象形成鲜明的对比,村民们幸福指数的提高也不言而喻。

今年66岁、1970年入

伍、1971年入党的村支部委员张王啟告诉记者说,村主任孙廷超这近三年一心为民的行为,我很感动,也很受教育和启发,我是一名已有46年党龄的共产党员,我应该向孙廷超学习,他现在虽然不是党员,但他一心一意为民服务的行为始终在践行着党的宗旨……

自来水,甜润村民甘枯的心

小赵后村的自来水管网因长年失修,加之水井浅、受污染、水质也不达标,全村有三分之二的住户吃不上自来水已达8年,多数村民要到数里外的庄里去肩挑车拉,村里的老人由于孩子外出打工,吃水更是成为难题。为解决村民的吃水难,孙廷超找到自来水管网公司,但要先交2万元抵押金方可动工,但村里一分钱也拿不出,可不先交钱就不给铺

设自来水管网。为了早日让村民吃上甘甜的自来水,孙廷超向村民满金良借款2万元,铺设了自来水管网,为户户通上了自来水。如今,村民们吃水、用水再不像以前贵如油了,村里老年人见到孙廷超就说,孙主任啊,你可是为咱村解决大问题了,我们家再不像以前因用水难连洗衣服都是能不洗就不洗了。

今年72岁,曾在1975年至1987年任该村支部书记的孙茂海告诉记者说,作为村里的老党员和老支部书记,由衷高兴我们村有孙廷超这样的好村主任,也非常钦佩孙廷超全心全意为村民办实事、解难题的工作作风,村主任的职责是出力不讨好的工作,但只要是为百姓着想,百姓是拥护、赞美的,群众心里有杆秤,村两委成员谁为百姓办实事,百姓心里最清楚,光靠拉关系,走门子的村官得不到百姓的拥护,也长久不了,我们村的群

众都希望孙廷超主任带领全村人向更高处发展,早日跨入先进村行列。

修路,让村民受益又增收

小赵后村内道路年久失修,村民盼有一个好的生活环境,但修路需要数目较多的资金。为此,孙廷超在征得村民的同意后,组织修路小组筹委会,家家户户筹资金,为把村里道路修好,孙廷超全身心奋战在施工现场,连自家承包的桃园也顾不上管理和销售,修路工程结束后,他到桃园一看,树上的桃子全落在了地上,损失近万元,爱人心疼得先是掉眼泪,然后和他打一仗,他无可奈何地直向爱人说道歉话。

小赵后村的村东、村北、村西有耕地达500余亩,是全村人的生活来源,但数十年来没有条像样的生产路。每逢播种和收割季节,连小电动三

轮车都无法通过,很大程度上制约了村民们的春播、秋收,农业机械化更是空谈,土地效益没有充分发挥出来。为使土地增效、村民增收,孙廷超在上任那年的冬季农闲时节,找来钩机,每天天不亮带人到田野修生产路,晚6点天黑后才收工。6条生产路的修通,让孙廷超付出了很多心血和汗水,可如今的村民们在春播、秋收用上了机械化,既省力气又增收。村民们都说,孙廷超当村主任以后,实事一件接一件地给群众办,真是我们村的福星啊。

今年60岁的村民李诗俊告诉记者说,孙廷超是个优秀的村主任,他向老黄牛一样低头拉车为村民。在环卫一体化工作中,他自掏腰包2000余元购买了花草在村内种植美化了村庄,为了节约资金,他早上起来打扫村内道路,在环卫一体化工作验收考核中,受到上级的表彰。他这个村干部,既是指挥员、又是战斗员,我今年60岁了,经历的村干部中,他是最得民心的,是最受村民称赞和拥护的。以前邻村的村民说我们小赵后村要20年才能赶上他们村,如今,不到3年时间,我们小赵后村的幸福指数就和邻村没有距离了……

西岗司法所“五勤”推动社区矫正工作

本报讯 今年以来,西岗司法所结合社区矫正的实际,实行“五勤”措施,沉下身子抓落实,让社区矫正工作取得了良好成效。

勤教育。结合实际情况,积极组织社区矫正人员参加教育学习及公益劳动,根据不同的犯罪类型,促使其树立正确的人生观、价值观,定期进行心理感化教育,矫正各种不健康的心理倾向。勤交心。为了使矫正对象能认识到自己的错误,及更好的迎接未来,司法所专职干警和社区矫正对象经常交心,谈思想找根源,使之知其罪过;谈法律讲法纪,使其认罪服法;谈教训讲危害,使其迷途知返;谈未来看前途,使其热爱生活;谈理想话人生,使其回报社会。勤走访。为了更好的了解社区矫正对象

的心理变化,司法所专职干警经常走访社区矫正对象的家庭、村委会及工作场所,了解社区矫正对象的各个方面表现,以便更好的调整社区矫正对象的矫正方案。勤帮困。为了社区矫正对象在矫正期间认真遵守各项规章制度以及防止社区矫正对象重新犯罪,使其顺利回归社会,司法所干警积极帮助其寻找就业机会,使其能自食其力,更好的生活。勤更新。认真填写好并及时更新矫正工作日记及台账记录,矫正对象个人档案以及各类统计报表,对每名矫正对象的心理状况、思想动态方面做好记录,以便为每一名矫正对象制定科学的矫正方案,为创新工作方法、提高矫正质量积累第一手资料。

(通讯员 张凤 赵龙)

充分发挥司法职能 维护妇女儿童权益

本报讯 鲍沟司法所立足司法行政的职能定位,广泛开展普法宣传教育活动,积极引导全镇广大妇女学法、知法、守法,提高广大妇女的法律素质和依法维权的能力,为妇女儿童权益筑牢“保护墙”。

成立专门机构,全面落实维权措施。鲍沟司法所与镇妇联联合成立了妇女儿童维权中心,主要为女性当事人提供婚姻方面的法律咨询,为妇女儿童依法维权提供法律指导。同时安排人员定期走访该项工作,为当事人提供细致服务,及时做好心理疏导、解疑释惑等工作。近年来共接待15余位女性当事人,为其中2人提供法

律援助。扩大法律宣传,提升妇女儿童法律素养。利用“三八妇女节”、“六一儿童节”等契机,开展送法进校园、进村庄等维权法制宣传活动。主要宣传《妇女权益保障法》、《婚姻法》、《未成年人保护法》等与妇女儿童相关的法律法规,既营造了全社会重视妇女、保护儿童的氛围,也大大提高了妇女群众知法守法的意识和能力。建立协作机制,构建共同维权平台。与辖区各学校、镇妇联、镇工会等部门互相交流工作信息,通报涉及妇女儿童的维权工作情况,协调有关部门办理复杂的维权案件,开展法制宣传与法律咨询,维护妇女儿童的合法权益。

(通讯员 贺震 张振兴)

东沙河镇:人大代表乐当计生监督员

本报讯 为提升基层计生工作水平,日前,滕州市东沙河镇创新监督方式,选聘人大代表45名担任计生工作监督员,有效促进了计划生育工作深入开展。

该镇在百余名三级人大代表中,选出政治素质好、群众威信高、热心为群众办事的人大代表,作为计划生育村民自治的监督员,定期和不定期深入到全镇各村,对计生公开、《村规

民约》履行、计生《合同》落实等情况进行监督,提出针对性意见和建议,广泛宣传计生有关法律法规、生殖健康科普等知识,并认真收集计生户实际生活中的热点难点,帮助解决育龄群众实际难题,受到群众的欢迎。目前,该镇通过人大代表解决处理计生问题60余件,提出合理化建议30多条,有力促进了镇村户计生关系的融洽。

(通讯员 张金彤 王洪伟)



环卫工拾金不昧受称赞

6月21日晚,一对夫妇正握着一位六旬的老环卫工人的手激动地说:“感谢您,为我们捡到汽车钥匙和手机,要不然我们无法回家了!”据了解,环卫工人万祖英,今年六十六岁。当晚滕州市龙泉广场正举办第三届鲁班文化节惠民演出,万祖英老人正在广场舞台北捡垃圾,她突然发现有一个包在健身器材旁,这时夜幕降临,已无人锻炼,老人将包捡起发现内有苹果牌手机和一串汽车钥匙,她捡到后立即到广场舞台处找工作人员寻找失主。工作人员用扩音器找到了失主,就出现了开头感人的一幕,环卫工万祖英拾金不昧受到人们的称赞。

(记者 侯志龙 摄)

新闻·快递

西岗镇工业发展势头强劲

本报讯 今年以来,西岗紧紧围绕工业强镇发展战略,加快项目建设,推进企业技改,工业经济保持平稳较快发展态势。仅1-4月份多项经济指标增速亮眼:全镇实现地区生产总值31.57亿元,增长8.9%;规模以上工业企业实现主营业务收入39.37亿元、利税6.18亿元,同比增长分别为20.7%、79.6%。

该镇依靠枣矿集团等驻地大企业自身资源优势,盯紧靠上,跟踪服务,形成了一个项目、一套班子、一抓到底工作责任制。1-4月份引进7个过5000万元项目,完成固定资产投资8.6亿元,同比增长25.3%。投资5000万元的出口高档水晶猫砂项目开工建设;投资25亿元的盛隆三期150万吨焦炭、18万吨甲醇及配套发电项目顺利推进;投资6亿元的北大医疗医养项目即将开工建设。为提高企业的内在动力和竞争力,该镇积极引导企业进行技改,全力推动产业转型升级。1-4月份共实施工业技改项目22个,纳入全市重点项目7个。宏泰化工技改、枭隆硅胶铸造、盛隆化工脱硫废液提取精盐、美源电厂粉煤灰综合利用等技改项目全面启动。为让好项目招的来、留的住,西岗镇以打造工业航母基地为着力点,全面筹划了4.5平方公里的“枣庄市循环经济产业园”建设。为促进园区长远发展,投资7.5亿元的公铁水联运港口项目规划修编方案通过省政府审批,为重点企业规模、滚动发展提供更大空间。

(通讯员 孟凡坤)

南沙河镇人大代表视察道路安全设施建设

本报讯 为进一步降低道路安全风险,完善设施,促进安全、保障畅通,近日,南沙河镇人大组织住该镇枣庄、滕州两级市及部分镇级人大代表,联合滕州市交通局对镇域内的农村道路平面交叉口、学校(幼儿园)沿线路段和急弯陡坡、临水临崖、通行客运班线等路段增设各类安全设施和标志标线等情况进行了视察。

为落实好农村公路安全生命防护工程,该镇政府会同滕州市交通局养护科提前对全镇急弯陡坡、临水临崖、学校(幼儿园)等重点路段的安全隐患进行了摸底排查,确定了安装点。共安装急弯标志10个、巡向标志68个、“T”形标志12个、“十”形标志16个、警示桩15个。代表们通过视察建议,一要加大宣传促管理,既要突出面向“人”的管理,加强交通管理法律法规宣传,不断提升交通参与者的法制观念和文明意识,降低交通事故发生率;又要加大对“物”的管理,对破坏道路基础设施等行为进行严肃处理,从源头上解决城乡结合部交通安全问题。二要增加投入重科技,适度增加财政预算,合理使用资金,推进路网改造,科学规划完善交通设施配套,运用科技设施,提升管理效能。三要安装好安全标识标牌,确保安全教育先行,提高沿线群众的安全意识。(通讯员 王庆祥)

张汪镇探索基层财务管理新模式

本报讯 张汪镇积极探索加强村级财务管理新举措,不断提升村集体财务管理水品,有效推动了村级财务管理的科学化、制度化、规范化建设。“三不变”和“四统一”管理制度。一改善即推行会计电算化,改善管理手段;二分离即账款分离,用管分离;三不变即所有权、收益权和使用权三不变;四统一即统一村级核算凭证、统一资金管理、统一集中记账、统一建档管理。严格财务公开,规范资金流转。实行集体资金程序规范、用途规范和管理规范的三规范制度,并把财务公开作为集体资金规范管理的重要措施,做到财务公开内容全面、

(通讯员 赵军)

狮龙茶叶

新茶上市

狮龙茶叶只卖高山有机茶

30优惠券 领取 50优惠券 领取 80优惠券 领取

狮龙茶叶地址:滕州市永昌中路288号(警官培训往东1000米路北)电话:0632-5973188